

## CUPRINS

Nr.  
formular

- ▶ Document sinteza privind politicile si programele bugetare pe termen mediu ale ordonatorilor principali de credite pentru anul 2024 si perspectiva 2025-2027
- 01 ▶ Sinteza fondurilor alocate pe surse si pe titluri de cheltuieli
- 02 ▶ Sume alocate de la bugetul de stat
  - ┆ Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate
- 13 ▶ Sume alocate pentru activitati finantate integral din venituri proprii
  - ┆ Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate
- 15 ▶ Sume alocate din bugetele institutiilor publice finantate partial din venituri proprii
  - ┆ Sinteza bugetelor centralizate ale institutiilor publice finantate partial din venituri proprii
- 26 ▶ Bugetul pe programe
  - ┆ Sinteza finantarii programelor
  - 27 ┆ Fisele programelor bugetare
- 28 ▶ Programe de investitii publice
  - ┆ Programele de investitii publice, pe grupe de investitii si surse de finantare
  - 29 ┆ Fisele obiectivelor/proiectelor/categoriilor de investitii

## **ANEXA A**

### **DOCUMENT SINTEZĂ PRIVIND POLITICILE ȘI PROGRAMELE BUGETARE PE TERMEN MEDIU ALE ORDONATORILOR PRINCIPALI DE CREDITE pentru anul 2024 și perspectiva 2025-2027**

#### **1. TITULAR: SENATUL ROMÂNIEI COD TITULAR: 02**

#### **2. MISIUNEA INSTITUȚIEI PUBLICE ȘI CADRUL LEGAL DE FUNCȚIONARE**

Senatul României este organul reprezentativ suprem al poporului român, alături de Camera Deputaților, iar în această calitate Senatul României este expresia voinței naționale și este împuternicit să exercite, împreună cu Camera Deputaților, cele mai importante atribuții ale puterii de stat, ca unică autoritate legiuitoare a țării.

Funcția de deliberare și legiferare este cea mai importantă funcție a Senatului României ca instituție parlamentară. Alături de deputați, senatorii sunt împuterniciți, ca exponenți ai voinței naționale, cu autoritatea de a legifera, de a adopta legi.

Senatul României, ca primă cameră sesizată, are în competență spre dezbateră și adoptare, proiecte de lege și propunerile legislative în domeniile stabilite de art.75 din Constituția României, republicată și ia în dezbateră și adoptare, în calitate de Cameră decizională, proiectele de lege și propunerile legislative adoptate de Camera Deputaților, la sesizarea acesteia, după cum urmează:

1. Proiecte de lege și propunerile pentru ratificare tratatelor sau a altor acorduri internaționale și a măsurilor legislative ce rezultă din aplicarea acestor tratate ori acorduri;
2. O parte din proiectele legilor organice prevăzute în actul fundamental.

Propunerile de cheltuieli bugetare ale ordonatorilor principali de credite pentru anul 2024 și perspectiva 2025-2027 vor fi în concordanță cu Strategia fiscal bugetară și cu metodologia actuală de buget și vor fi elaborate cu respectarea principiilor, obiectivelor și regulilor fiscal bugetare prevăzute în Legea responsabilității fiscal bugetare, nr.69/2010, republicată.

Îmbunătățirea și perfecționarea cadrului legislativ, reprezintă obiectivul principal al Senatului României.

Alături de funcția legislativă, Senatul României îndeplinește și alte funcții importante, cum ar fi aceea de control parlamentar, de stabilirea direcțiilor majore în activitatea economico-socială și în politica externă, precum și cea de formare, alegere, numire sau revocare a unor autorități publice.

Senatul României se organizează și funcționează potrivit prevederilor constituționale, care stipulează separația puterilor în stat și echilibrul acestora în exercitarea funcțiilor publice ce le revin, urmarind prioritizarea cheltuielilor destinate realizării priorităților sectoriale, având în vedere constrângerile resurselor disponibile, ceea ce determină o analiză realistă a posibilităților de finanțare, coroborat cu angajamentele asumate prin Programului de Convergență și Programului Național de Reformă, Acordul de parteneriat 2021-2027 , PNRR.

Procesul de modernizare a țării presupune îmbunătățirea modului de legiferare și ameliorarea calității acestuia, astfel încât să se obțină o creștere a performanței și

competitivității instituției Senatului României, precum și sporirea capacității sale de a se adapta ritmului impus de societate.

De asemenea, în îndeplinirea funcției sale legislative, Senatul României se află într-un continuu și amplu proces de îmbunătățire a calității reglementărilor, prin:

1. Monitorizare impactului pe care legile îl au asupra societății în ansamblul său.
2. Urmărirea modului în care activitatea Senatului României corespunde nevoilor cetățenilor.

La nivel de legiferare, Senatul României, are în vedere în activitatea sa, faptul că sistemul normativ din România este extrem de vast, marcat prin numeroase schimbări, fapt ce reclamă implementarea continuă a unor prevederi conforme statutului European asumat de România, dar și modernizarea actului de legiferare.

Îmbunătățirea calității reglementărilor va avea un impact pozitiv asupra societății în ansamblul său, dar în același timp, va scurta timpul de implementare, la cele mai înalte standarde a prevederilor europene. Creșterea transparenței procesului legislativ, coroborată cu o mai mare deschidere a instituției în relația cu cetățenii reprezintă misiuni constante ale instituției Senatului României, ce vor asigura un climat legislativ modern și eficient precum și creșterea încrederii cetățeanului în instituțiile reprezentative ale statului.

### **3. PRIORITĂȚI STRATEGICE PE TERMEN MEDIU ALE ORDONATORULUI**

În definirea priorităților sectoriale ordonatorii de credite vor ține seama de:

- Îmbunătățirea activității de legiferare;
- Dezvoltarea și consolidarea capacității instituționale a Senatului României. Senatul României, prin competența sa legislativă, trebuie să își asume rolul determinant în consensualizarea procesului de adoptare a unor politici publice cu impact major la nivelul societății, din perspectiva guvernantei socio-economice europene, în conformitate cu Strategia europeană de cooperare.
- Strategia fiscal bugetară și alte documente programatice.
- Componente /reforme/investitii si tintele și jaloanele aferente acestora prevazute în PNRR

Senatul României se organizează și funcționează potrivit prevederilor constituționale, care stipulează separația puterilor în stat și echilibrul acestora în exercitarea funcțiilor publice ce le revin, urmărind prioritizarea cheltuielilor destinate realizării priorităților sectoriale, având în vedere constrângerile resurselor disponibile, ceea ce determină o analiză realistă a posibilităților de finanțare, coroborat cu angajamentele asumate prin Programului de Convergență și Programului Național de Reformă, Acordul de parteneriat 2021-2027 , PNRR.

Senatul României își propune ca pe termen scurt și mediu să încurajeze un model deschis de adoptare a politicilor publice, cu consultarea reprezentanților asociațiilor profesionale, ai unor grupuri interesate (de exemplu: ale producătorilor și consumatorilor), ai sindicatelor, ai comunităților locale, ș.a. Pentru aceasta, Senatul României își propune să implice tot mai mult nu doar structurile legislative proprii, ci și instituțiile/autoritățile publice aflate în subordinea sa sau sub control parlamentar.

#### **4. MENȚIUNI SPECIALE**

Senatul României a dezvoltat în cursul anului 2023, proiect POCA – Program Operațional capacitate administrative 2014-2020- Axa prioritară I- Administrație publică și sistem judiciar eficiente FSE- Fondul Social European.

Denumire proiect: Soluții digitale pentru creșterea capacității administrative a Senatului României

Proiect cofinanțat din fonduri europene postaderare cuprinse în proiectul de buget, cu finanțare națională cca 16% și finanțare externă nerambursabilă cca 84%.

În contextul procesului de aderare a României la Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OECD) se impune formularea unui cadru de guvernare bugetară din care să reiasă analiza periodică a cheltuielilor totale și reevaluarea alinierii acestora la obiectivele fiscale și prioritățile naționale, ținând cont de rezultatele analizelor pentru fiecare ordonator principal de credite.

O astfel de acțiune va permite îmbunătățirea eficienței cheltuielilor publice prin creșterea transparenței și facilitarea identificării opțiunilor de realocare a resurselor și alinierea acestora în funcție de priorități, crearea spațiului fiscal pentru finanțarea investițiilor cu rol în dezvoltarea pe termen lung a economiei naționale, precum și îmbunătățirea modului de utilizare a fondurilor publice și a politicilor finanțate prin proiectul de buget.

Astfel, prin aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.187/2022 privind unele măsuri pentru îndeplinirea unor jaloane din Planul Național de Redresare și Reziliență în domeniul investițiilor publice și analizelor de cheltuieli, s-au adus o serie de completări și modificări Legii privind finanțele publice nr.500/2002, reglementând activitatea de analiză a cheltuielilor publice, iar ordonatorii principali de credite, Senatul României va participa activ la procesul de analiză a cheltuielilor publice și la implementarea măsurilor aprobate.

#### **5. POLITICA ÎN DOMENIUL INVESTIȚIILOR PUBLICE**

Priorități investiționale pentru perioada 2024-2027 sunt :

- Realizarea lucrărilor de investiții și reparații capitale la spațiile deținute de Senatul României în Palatul Parlamentului.

Investitiile sunt necesare, în principal, pentru efectuarea de reparații capitale la partea din imobilul Palatul Parlamentului aflată în administrarea Senatului (lucrări de reparații capitale în vederea restaurării și protejării fațadei din piatra naturală a corpului A1, E3, prin executare lucrări de curățare, înlocuire, refacere hidroizolație; execuție lucrări la terasele circulabile și luminatoarele aferente corpurilor D1 și E2, execuție începută în anul 2023 și se continuă în anul 2024, reabilitare platforme exterioare, parcări, lucrări începute și executate în proporție de 80% în anul 2023, urmează a se finaliza la începutul anului 2024, reparații capitale la împrejmuirea zonei de acces în Senatul României, gardul de împrejmuire dinspre Calea 13 Septembrie și cabinetele de poarta A1 și B3, lucrări începute și executate în proporție de 90% în anul 2023, urmând a fi finalizate și recepționate la începutul anului 2024, urmând în anul 2024 executarea de lucrări de intervenție de natura reparațiilor capitale la scara monumentală exterioară de acces în corpul A1 reparații capitale aferente scării S3A1, scara de incendiu, lucrări impetuos solicitate de ISU, cât și

pentru achiziții de echipamente informatice, multiplicare, pachete de programe informatice etc.

Un obiectiv major de investiție pe care Senatul României îl va avea de realizat împreună cu Camera Deputaților pe parcursul a 3 ani consecutiv, începând cu anul 2024, este sistemul de cogenerare de înaltă eficiență pentru producerea de energie termică din surse regenerabile sau alternative în scopul asigurării siguranței și a independenței energetice, precum și amplasarea de panourilor fotovoltaice.

## SINTEZA POLITICILOR SI A PROGRAMELOR BUGETARE FINANTATE PRIN BUGET

I. Credite de angajament

II. Credite bugetare

-mii lei-

Programe bugetare Cod	CA/ CB	Executie până in anul 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
1	2	3	4	5	6	7
<b>Programe bugetare - total</b>	I	2.595.039	357.765	272.519	286.511	285.350
din care:	II	2.595.039	357.765	272.519	286.511	285.350
Program 243 : Eficientizarea activității legislative	I	2.595.039	357.765	272.519	286.511	285.350
	II	2.595.039	357.765	272.519	286.511	285.350

**SINTEZA**  
**fondurilor alocate pe surse si pe titluri de cheltuieli**  
**pe anii 2022-2027**

Anexa nr. 3 / 02 / 01 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
5000						TOTAL GENERAL							
						I.Credite de angajament		328.255	357.765	8,99	272.519	286.511	285.350
						II.Credite bugetare	216.193	328.255	357.765	8,99	272.519	286.511	285.350
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		269.290	291.990	8,43	242.489	256.464	255.300
						II.Credite bugetare	206.059	269.290	291.990	8,43	242.489	256.464	255.300
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		191.970	206.419	7,53	203.288	213.443	213.443
						II.Credite bugetare	166.198	191.970	206.419	7,53	203.288	213.443	213.443
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		34.814	53.896	54,81	31.709	32.847	33.944
						II.Credite bugetare	23.161	34.814	53.896	54,81	31.709	32.847	33.944
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
						II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
						II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		12.600					
						II.Credite bugetare		12.600					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		1.201	1.975	64,45	1.247	1.284	1.317
						II.Credite bugetare	627	1.201	1.975	64,45	1.247	1.284	1.317
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		58.965	65.775	11,55	30.030	30.047	30.050
						II.Credite bugetare	10.792	58.965	65.775	11,55	30.030	30.047	30.050
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		58.965	65.775	11,55	30.030	30.047	30.050
						II.Credite bugetare	10.792	58.965	65.775	11,55	30.030	30.047	30.050
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-658						
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-658						
5100						AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE							
						I.Credite de angajament		305.991	337.965	10,45	272.519	286.511	285.350
						II.Credite bugetare	207.266	305.991	337.965	10,45	272.519	286.511	285.350
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		247.026	272.190	10,19	242.489	256.464	255.300
						II.Credite bugetare	197.132	247.026	272.190	10,19	242.489	256.464	255.300
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		191.970	206.419	7,53	203.288	213.443	213.443
						II.Credite bugetare	166.198	191.970	206.419	7,53	203.288	213.443	213.443

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Grupa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		34.814	53.896	54,81	31.709	32.847	33.944
						II.Credite bugetare	23.161	34.814	53.896	54,81	31.709	32.847	33.944
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
						II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
						II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		12.600					
						II.Credite bugetare		12.600					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		1.201	1.975	64,45	1.247	1.284	1.317
						II.Credite bugetare	627	1.201	1.975	64,45	1.247	1.284	1.317
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		58.965	65.775	11,55	30.030	30.047	30.050
						II.Credite bugetare	10.792	58.965	65.775	11,55	30.030	30.047	30.050
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		58.965	65.775	11,55	30.030	30.047	30.050
						II.Credite bugetare	10.792	58.965	65.775	11,55	30.030	30.047	30.050
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-658						
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-658						
6800						ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
5001						CHELTUIELI - BUGET DE STAT							
						I.Credite de angajament		326.955	355.025	8,59	270.719	284.511	283.250
						II.Credite bugetare	215.164	326.955	355.025	8,59	270.719	284.511	283.250
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		268.020	289.650	8,07	240.719	254.511	253.250
						II.Credite bugetare	205.034	268.020	289.650	8,07	240.719	254.511	253.250
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
						II.Credite bugetare	165.663	191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
						II.Credite bugetare	22.674	34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
						II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							



Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Grupa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
						I.Credite de angajament		31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
						II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		12.600					
						II.Credite bugetare		12.600					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311
						II.Credite bugetare	624	1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-658					
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-658					
5100	01					Partea I-a SERVICII PUBLICE GENERALE							
						I.Credite de angajament		304.691	335.225	10,02	270.719	284.511	283.250
						II.Credite bugetare	206.237	304.691	335.225	10,02	270.719	284.511	283.250
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		245.756	269.850	9,80	240.719	254.511	253.250
						II.Credite bugetare	196.107	245.756	269.850	9,80	240.719	254.511	253.250
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
						II.Credite bugetare	165.663	191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
						II.Credite bugetare	22.674	34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
						II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
						II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		12.600					
						II.Credite bugetare		12.600					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311
						II.Credite bugetare	624	1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Grupa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
5101						I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
		84				PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-658						
		85				TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-658						
						AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE							
						I.Credite de angajament		304.691	335.225	10,02	270.719	284.511	283.250
						II.Credite bugetare	206.237	304.691	335.225	10,02	270.719	284.511	283.250
		01				CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		245.756	269.850	9,80	240.719	254.511	253.250
						II.Credite bugetare	196.107	245.756	269.850	9,80	240.719	254.511	253.250
		10				TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
						II.Credite bugetare	165.663	191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
		20				TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
						II.Credite bugetare	22.674	34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
		51				TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
					II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556	
	55				TITLUL VII ALTE TRANSFERURI								
					I.Credite de angajament		31	2.900	9.254,84	35	2.500	40	
					II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84	35	2.500	40	
	58				TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020								
					I.Credite de angajament		12.600						
					II.Credite bugetare		12.600						
	59				TITLUL XI ALTE CHELTUIELI								
					I.Credite de angajament		1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311	
					II.Credite bugetare	624	1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311	
	70				CHELTUIELI DE CAPITAL								
					I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000	
					II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000	
	71				TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE								
					I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000	
					II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000	
	84				PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT								
					II.Credite bugetare	-658							
	85				TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT								
					II.Credite bugetare	-658							
6500	01				Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL CULTURALE								
					I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07				
					II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07				
	01				CHELTUIELI CURENTE								
					I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07				
					II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07				
	57				TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA								

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Grupa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
6801						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
						ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
						01 CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
						57 TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
5010						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
						VENITURI PROPRII - TOTAL CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
						II.Credite bugetare	1.029	1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
						01 CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		1.270	2.340	84,25	1.770	1.953	2.050
						II.Credite bugetare	1.025	1.270	2.340	84,25	1.770	1.953	2.050
						10 TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		703	937	33,29	1.056	1.100	1.100
						II.Credite bugetare	535	703	937	33,29	1.056	1.100	1.100
5110						20 TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		563	1.398	148,31	709	847	944
						II.Credite bugetare	487	563	1.398	148,31	709	847	944
						59 TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		4	5	25,00	5	6	6
						II.Credite bugetare	3	4	5	25,00	5	6	6
						70 CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		30	400	1.233,33	30	47	50
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33	30	47	50
						71 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
I.Credite de angajament		30	400	1.233,33	30	47	50						
II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33	30	47	50						
5110						AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE							
						I.Credite de angajament		1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
						II.Credite bugetare	1.029	1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
						01 CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		1.270	2.340	84,25	1.770	1.953	2.050
						II.Credite bugetare	1.025	1.270	2.340	84,25	1.770	1.953	2.050
						10 TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		703	937	33,29	1.056	1.100	1.100
						II.Credite bugetare	535	703	937	33,29	1.056	1.100	1.100
						20 TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
I.Credite de angajament		563	1.398	148,31	709	847	944						
II.Credite bugetare	487	563	1.398	148,31	709	847	944						
5110						59 TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		4	5	25,00	5	6	6
						II.Credite bugetare	3	4	5	25,00	5	6	6
						70 CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		30	400	1.233,33	30	47	50
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33	30	47	50
						71 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		30	400	1.233,33	30	47	50
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33	30	47	50

**Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate pe anii 2022-2027**  
(sume alocate din bugetul de stat)

Anexa nr. 3 / 02 / 02 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
5001						CHELTUIELI - BUGET DE STAT		326.955	355.025	8,59	270.719	284.511	283.250
						I.Credite de angajament		326.955	355.025	8,59	270.719	284.511	283.250
				01		II.Credite bugetare	215.164	326.955	355.025	8,59	270.719	284.511	283.250
						CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		268.020	289.650	8,07	240.719	254.511	253.250
				10		II.Credite bugetare	205.034	268.020	289.650	8,07	240.719	254.511	253.250
						TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
				20		II.Credite bugetare	165.663	191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
						TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
				51		II.Credite bugetare	22.674	34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
						TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
				01		II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
						Transferuri curente							
						I.Credite de angajament		6.410					
				01		II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20			
						Transferuri catre institutii publice							
						I.Credite de angajament		6.410					
				55		II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20			
						TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
				02		II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
						B. Transferuri curente in strainatate (catre organizatii internationale)							
						I.Credite de angajament		31					
				01		II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84			
						Contributii si cotizatii la organisme internationale							
						I.Credite de angajament		31					
				57		II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84			
						TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
				02		II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
						Ajutoare sociale							
						I.Credite de angajament		200					
				01		II.Credite bugetare		200	200	0,00			
						Ajutoare sociale in numerar							
						I.Credite de angajament		200					
				03		II.Credite bugetare		200	200	0,00			
						Indemnizatii pentru fosti demnitari ai statului							
						I.Credite de angajament		22.064					
				58		II.Credite bugetare	8.927	22.064	19.600	-11,17			
						TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		12.600					
				02		II.Credite bugetare		12.600					
						Programe din Fondul Social European (FSE)							
						I.Credite de angajament		12.600					
						II.Credite bugetare		12.600					

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Grupa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
					01	Finantarea nationala							
						I.Credite de angajament		2.018					
						II.Credite bugetare		2.018					
					02	Finantarea externa nerambursabila							
						I.Credite de angajament		10.582					
						II.Credite bugetare		10.582					
		59				TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311
						II.Credite bugetare	624	1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311
				17		Despagubiri civile							
						I.Credite de angajament		1.197					
						II.Credite bugetare	14	1.197	710	-40,69			
				40		Sume aferente persoanelor cu handicap neincadrate							
						II.Credite bugetare	610		740				
				41		Indemnizatie pentru internship							
						II.Credite bugetare			520				
				70		CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
				71		TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
				01		Active fixe							
						I.Credite de angajament		22.663					
						II.Credite bugetare	9.678	22.663	25.375	11,97			
				01		Constructii							
						I.Credite de angajament		9.399					
						II.Credite bugetare	951	9.399	7.000	-25,52			
				02		Masini, echipamente si mijloace de transport							
						I.Credite de angajament		9.446					
						II.Credite bugetare	8.216	9.446	15.880	68,11			
				03		Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale							
						I.Credite de angajament		2.018					
						II.Credite bugetare	398	2.018	195	-90,34			
				30		Alte active fixe							
						I.Credite de angajament		1.800					
						II.Credite bugetare	113	1.800	2.300	27,78			
				03		Reparatii capitale aferente activelor fixe							
						I.Credite de angajament		36.272					
						II.Credite bugetare	1.110	36.272	40.000	10,28			
				84		PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-658					
				85		TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-658					
				01		Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent							
						II.Credite bugetare		-658					
				03		Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent aferente cheltuielilor curente si operatiunilor financiare ale altor institutii publice							
						II.Credite bugetare		-653					
				04		Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent aferente cheltuielilor de capital ale altor institutii publice							
						II.Credite bugetare		-5					

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
5100	01					Partea I-a SERVICII PUBLICE GENERALE							
						I.Credite de angajament		304.691	335.225	10,02	270.719	284.511	283.250
						II.Credite bugetare	206.237	304.691	335.225	10,02	270.719	284.511	283.250
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		245.756	269.850	9,80	240.719	254.511	253.250
						II.Credite bugetare	196.107	245.756	269.850	9,80	240.719	254.511	253.250
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
						II.Credite bugetare	165.663	191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
						II.Credite bugetare	22.674	34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
						II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
						II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		12.600					
						II.Credite bugetare		12.600					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311
						II.Credite bugetare	624	1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-658						
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-658						
5101						AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE							
						I.Credite de angajament		304.691	335.225	10,02	270.719	284.511	283.250
						II.Credite bugetare	206.237	304.691	335.225	10,02	270.719	284.511	283.250
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		245.756	269.850	9,80	240.719	254.511	253.250
						II.Credite bugetare	196.107	245.756	269.850	9,80	240.719	254.511	253.250
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
						II.Credite bugetare	165.663	191.267	205.482	7,43	202.232	212.343	212.343
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
						II.Credite bugetare	22.674	34.251	52.498	53,27	31.000	32.000	33.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
						II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
			01			Transferuri curente							

Capitol	Subcapitol	Paragraf	Grupa/Titlu	Articol	Alinut	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
						I.Credite de angajament		6.410					
						II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20			
				01		Transferuri catre institutii publice							
						I.Credite de angajament		6.410					
						II.Credite bugetare	4.985	6.410	7.000	9,20			
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
						II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84	35	2.500	40
				02		B. Transferuri curente in strainatate (catre organizatii internationale)							
						I.Credite de angajament		31					
						II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84			
				01		Contributii si cotizatii la organisme internationale							
						I.Credite de angajament		31					
						II.Credite bugetare	2.161	31	2.900	9.254,84			
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014-2020							
						I.Credite de angajament		12.600					
						II.Credite bugetare		12.600					
				02		Programe din Fondul Social European (FSE)							
						I.Credite de angajament		12.600					
						II.Credite bugetare		12.600					
				01		Finantarea nationala							
						I.Credite de angajament		2.018					
						II.Credite bugetare		2.018					
				02		Finantarea externa nerambursabila							
						I.Credite de angajament		10.582					
						II.Credite bugetare		10.582					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311
						II.Credite bugetare	624	1.197	1.970	64,58	1.242	1.278	1.311
				17		Despagubiri civile							
						I.Credite de angajament		1.197					
						II.Credite bugetare	14	1.197	710	-40,69			
				40		Sume aferente persoanelor cu handicap neincadrate							
						II.Credite bugetare	610		740				
				41		Indemnizatie pentru internship							
						II.Credite bugetare			520				
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare	10.788	58.935	65.375	10,93	30.000	30.000	30.000
				01		Active fixe							
						I.Credite de angajament		22.663					
						II.Credite bugetare	9.678	22.663	25.375	11,97			
				01		Constructii							
						I.Credite de angajament		9.399					
						II.Credite bugetare	951	9.399	7.000	-25,52			
				02		Masini, echipamente si mijloace de transport							
						I.Credite de angajament		9.446					
						II.Credite bugetare	8.216	9.446	15.880	68,11			
				03		Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale							
						I.Credite de angajament		2.018					

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Grupa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
					30	II.Credite bugetare	398	2.018	195	-90,34			
						Alte active fixe							
						I.Credite de angajament		1.800					
					03	II.Credite bugetare	113	1.800	2.300	27,78			
						Reparatii capitale aferente activelor fixe							
						I.Credite de angajament		36.272					
						II.Credite bugetare	1.110	36.272	40.000	10,28			
					84	PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-658						
					85	TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-658						
					01	Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent							
						II.Credite bugetare	-658						
					03	Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent aferente cheltuielilor curente si operatiunilor financiare ale altor institutii publice							
						II.Credite bugetare	-653						
					04	Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent aferente cheltuielilor de capital ale altor institutii publice							
						II.Credite bugetare	-5						
					01	Autoritati executive si legislative							
						I.Credite de angajament		304.691					
						II.Credite bugetare	206.237	304.691	335.225	10,02			
					02	Autoritati legislative							
						I.Credite de angajament		304.691					
						II.Credite bugetare	206.237	304.691	335.225	10,02			
6500	01					Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL CULTURALE							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
					01	CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
					57	TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
6801						ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
					01	CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
					57	TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		22.264	19.800	-11,07			
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			
					02	Ajutoare sociale							
						I.Credite de angajament		200					
						II.Credite bugetare		200	200	0,00			
					01	Ajutoare sociale in numerar							
						I.Credite de angajament		200					
						II.Credite bugetare		200	200	0,00			
					03	Indemnizatii pentru fosti demnitari ai statului							
						I.Credite de angajament		22.064					
						II.Credite bugetare	8.927	22.064	19.600	-11,17			



Capitol	Subcapitol	Paragraf	Grupa/Titlu	Articol	Alinuat	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
08						Ajutoare la trecerea in rezerva, retragere sau pensionare		22.264					
						I.Credite de angajament		22.264					
						II.Credite bugetare	8.927	22.264	19.800	-11,07			

**Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate pe anii 2022-2027**

(sume alocate pentru activitati finantate integral din venituri proprii)

Anexa nr. 3 / 02 / 13 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
0001	10					VENITURI PROPRII TOTAL VENITURI	1.849	1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
0002	10					I.VENITURI CURENTE	1.849	1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
2900	10					C.VENITURI NEFISCALE	1.849	1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
3300	10					C2.VANZARI DE BUNURI SI SERVICII	1.849	1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
3310						VENITURI DIN PRESTARI DE SERVICII SI ALTE ACTIVITATI	1.849	1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
	08					Venituri din prestari servicii	1.849	1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
5010						VENITURI PROPRII - TOTAL CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
						II.Credite bugetare	1.029	1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		1.270	2.340	84,25	1.770	1.953	2.050
						II.Credite bugetare	1.025	1.270	2.340	84,25	1.770	1.953	2.050
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		703	937	33,29	1.056	1.100	1.100
						II.Credite bugetare	535	703	937	33,29	1.056	1.100	1.100
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		563	1.398	148,31	709	847	944
						II.Credite bugetare	487	563	1.398	148,31	709	847	944
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		4	5	25,00	5	6	6
						II.Credite bugetare	3	4	5	25,00	5	6	6
			40			Sume aferente persoanelor cu handicap neincadrate							
						I.Credite de angajament		4					
						II.Credite bugetare	3	4	5	25,00			
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		30	400	1.233,33	30	47	50
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33	30	47	50
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		30	400	1.233,33	30	47	50
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33	30	47	50
			01			Active fixe							
						I.Credite de angajament		30					
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33			
			02			Masini, echipamente si mijloace de transport							
						I.Credite de angajament		30					
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33			
5110						AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE							
						I.Credite de angajament		1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
						II.Credite bugetare	1.029	1.300	2.740	110,77	1.800	2.000	2.100
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		1.270	2.340	84,25	1.770	1.953	2.050
						II.Credite bugetare	1.025	1.270	2.340	84,25	1.770	1.953	2.050
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		703	937	33,29	1.056	1.100	1.100
						II.Credite bugetare	535	703	937	33,29	1.056	1.100	1.100
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		563	1.398	148,31	709	847	944
						II.Credite bugetare	487	563	1.398	148,31	709	847	944
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		4	5	25,00	5	6	6

Capitol	Subcapitol	Paragraf	Grupa/Titlu	Articol	Alinuat	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
			40			II.Credite bugetare	3	4	5	25,00	5	6	6
						Sume aferente persoanelor cu handicap neincadrate							
						I.Credite de angajament		4					
			70			II.Credite bugetare	3	4	5	25,00			
						CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		30	400	1.233,33	30	47	50
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33	30	47	50
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		30	400	1.233,33	30	47	50
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33	30	47	50
			01			Active fixe							
						I.Credite de angajament		30					
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33			
			02			Masini, echipamente si mijloace de transport							
						I.Credite de angajament		30					
						II.Credite bugetare	4	30	400	1.233,33			
	01					Autoritati executive si legislative							
						I.Credite de angajament		1.300					
						II.Credite bugetare	1.029	1.300	2.740	110,77			
	02					Autoritati legislative							
						I.Credite de angajament		1.300					
						II.Credite bugetare	1.029	1.300	2.740	110,77			

**SINTEZA**  
**bugetelor centralizate ale institutiilor publice finantate partial din venituri proprii**  
**pe anii 2022-2027**

Anexa nr. 3 / 02 / 15 Pag. 1 - mii lei -

Capitol	Subcapitol	Paragraf	Grupa/Titlu	Articol	Alineat	Denumire	Realizari 2022	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
0001	10					VENITURI PROPRII TOTAL VENITURI	5.490	6.630	7.130	7,54	6.340	6.520	6.686
0002	10					I.VENITURI CURENTE	505	220	130	-40,91	130	130	130
2900	10					C.VENITURI NEFISCALE	505	220	130	-40,91	130	130	130
3300	10					C2.VANZARI DE BUNURI SI SERVICII	505	220	130	-40,91	130	130	130
3310						VENITURI DIN PRESTARI DE SERVICII SI ALTE ACTIVITATI	465	185	95	-48,65	95	95	95
	20					Venituri din cercetare	415	130	30	-76,92	30	30	30
	50					Alte venituri din prestari servicii si alte activitati	50	55	65	18,18	65	65	65
3710						TRANSFERURI VOLUNTARE, ALTELE DECAT SUBVENTIILE	40	35	35	0,00	35	35	35
	01					Donatii si sponsorizari	40	35	35	0,00	35	35	35
4200	10					IV. SUBVENTII	4.985	6.410	7.000	9,20	6.210	6.390	6.556
4210						SUBVENTII DE LA BUGETUL DE STAT			7.000		6.210	6.390	6.556
	38					Subventii de la bugetul de stat pentru institutii si servicii publice sau activitati finantate integral din venituri proprii			7.000		6.210	6.390	6.556
4310						SUBVENTII DE LA ALTE ADMINISTRATII	4.985	6.410					
	09					Subventii pentru institutii publice	4.985	6.410					
5010						VENITURI PROPRII - TOTAL CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		6.630	7.130	7,54	6.340	6.520	6.686
						II.Credite bugetare	5.505	6.630	7.130	7,54	6.340	6.520	6.686
		01				CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		6.560	7.100	8,23	6.310	6.490	6.656
						II.Credite bugetare	5.385	6.560	7.100	8,23	6.310	6.490	6.656
		10				TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		4.560	4.790	5,04	4.570	4.670	4.753
						II.Credite bugetare	4.200	4.560	4.790	5,04	4.570	4.670	4.753
		20				TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		2.000	2.160	8,00	1.740	1.820	1.903
						II.Credite bugetare	1.185	2.000	2.160	8,00	1.740	1.820	1.903
		59				TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament			150				
						II.Credite bugetare			150				
		70				CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		70	30	-57,14	30	30	30
						II.Credite bugetare	120	70	30	-57,14	30	30	30
		71				TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		70	30	-57,14	30	30	30
						II.Credite bugetare	120	70	30	-57,14	30	30	30
5110						AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE							
						I.Credite de angajament		6.630	7.130	7,54	6.340	6.520	6.686
						II.Credite bugetare	5.505	6.630	7.130	7,54	6.340	6.520	6.686
		01				CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		6.560	7.100	8,23	6.310	6.490	6.656
						II.Credite bugetare	5.385	6.560	7.100	8,23	6.310	6.490	6.656
		10				TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		4.560	4.790	5,04	4.570	4.670	4.753
						II.Credite bugetare	4.200	4.560	4.790	5,04	4.570	4.670	4.753
		20				TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		2.000	2.160	8,00	1.740	1.820	1.903
						II.Credite bugetare	1.185	2.000	2.160	8,00	1.740	1.820	1.903
		59				TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament			150				

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
			70			II.Credite bugetare CHELTUIELI DE CAPITAL			150				
						I.Credite de angajament		70	30	-57,14	30	30	30
			71			II.Credite bugetare TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	120	70	30	-57,14	30	30	30
						I.Credite de angajament		70	30	-57,14	30	30	30
						II.Credite bugetare	120	70	30	-57,14	30	30	30

# SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 02 / 26

Pag. 1 din 2 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulterioari
02 4284070	<b>Senatul Romaniei</b>								
	<b>TOTAL CHELTUIELI</b>								
	I. Credite de angajament	3.797.184	2.266.784	328.255	357.765	272.519	286.511	285.350	
	II. Credite bugetare	3.797.184	2.266.784	328.255	357.765	272.519	286.511	285.350	
	<b>Buget de stat</b>								
	I. Credite de angajament	3.787.244	2.266.784	326.955	355.025	270.719	284.511	283.250	
	II. Credite bugetare	3.787.244	2.266.784	326.955	355.025	270.719	284.511	283.250	
	<b>Venituri proprii</b>								
	I. Credite de angajament	9.940		1.300	2.740	1.800	2.000	2.100	
	II. Credite bugetare	9.940		1.300	2.740	1.800	2.000	2.100	
<b>243</b>	<b>PROGRAM</b>								
<b>243</b>	<b>Eficientizarea activitatii legislative.</b>								
<b>243</b>	<b>TOTAL PROGRAM</b>								
<b>243</b>	I. Credite de angajament	3.797.184	2.266.784	328.255	357.765	272.519	286.511	285.350	
<b>243</b>	II. Credite bugetare	3.797.184	2.266.784	328.255	357.765	272.519	286.511	285.350	

## SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 02 / 26

Pag. 2 din 2 - mii lei -

Cod ordonator	Prog.	Denumire	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulterioari
02	4284070	<b>243</b>								
		<b>Buget de stat</b>								
		<b>243</b>								
		I. Credite de angajament	3.787.244	2.266.784	326.955	355.025	270.719	284.511	283.250	
		<b>243</b>								
		II. Credite bugetare	3.787.244	2.266.784	326.955	355.025	270.719	284.511	283.250	
		<b>243</b>								
		<b>Venituri proprii</b>								
		<b>243</b>								
		I. Credite de angajament	9.940		1.300	2.740	1.800	2.000	2.100	
		<b>243</b>								
		II. Credite bugetare	9.940		1.300	2.740	1.800	2.000	2.100	

# FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 02 / 27

Pag. 1 din 7  
- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	--------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------	------------------------

02 4284070

## Senatul Romaniei

243

### **PROGRAM :**

**Eficientizarea activitatii legislative.**

### **DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:**

**Prin acest program se urmareste cresterea eficientei procesului legislativ la nivelul Senatului Romaniei. Programul include si componenta management si administratie.**

### **OBIECTIV PROGRAM**

**Imbunatatirea activitatii legislative, pentru un impact pozitiv asupra societatii in ansamblu**

### **DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni):**

**DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anul: 2004**

**DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: anul:**

**PROGRAM PERMANENT: DA**

### **INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILIOR PUBLICE**

**Incurajarea unui mod deschis de adoptare a politicilor publice, cu consultarea reprezentantilor asociatiilor profesionale, ai unor grupuri interesate, ai sindicatelor, ai comunitatilor locale, s.a.**

**MASURI INTREPRINSE PENTRU ATINGEREA OBIECTIVULUI SI COSTURI ASOCIATE ACESTORA:**



**FISA PROGRAMULUI BUGETAR**

Anexa nr. 3 / 02 / 27

Pag. 2 din 7  
- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
02	4284070	243	Masura 8							
			Imbunatatirea calitatii reglementarilor		Cost asociat:119255 mii lei					
			Masura 9							
			Monitorizarea impactului pe care legile il au asupra societatii in ansamblul sau		Cost asociat:119255 mii lei					
			Masura 10							
			Urmarirea modului in care activitatea Senatului corespunde nevoilor cetatenilor		Cost asociat:119255 mii lei					

**SURSE DE FINANTARE ALE PROGRAMULUI**

**Total General**

I. Credite de angajament	3.797.184	2.266.784	328.255	357.765	272.519	286.511	285.350
II. Credite bugetare	3.797.184	2.266.784	328.255	357.765	272.519	286.511	285.350

**Buget de stat**

I. Credite de angajament	3.787.244	2.266.784	326.955	355.025	270.719	284.511	283.250
II. Credite bugetare	3.787.244	2.266.784	326.955	355.025	270.719	284.511	283.250

**Venituri proprii**

I. Credite de angajament	9.940		1.300	2.740	1.800	2.000	2.100
--------------------------	-------	--	-------	-------	-------	-------	-------

**FISA PROGRAMULUI BUGETAR**

Anexa nr. 3 / 02 / 27

Pag. 3 din 7  
- mii lei-

Cod	ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
02	4284070	243		II. Credite bugetare							
				9.940		1.300	2.740	1.800	2.000	2.100	
<b>BUGETUL PROGRAMULUI</b>											
<b>Total General</b>											
				I. Credite de angajament							
				3.797.184	2.266.784	328.255	357.765	272.519	286.511	285.350	
				II. Credite bugetare							
				3.797.184	2.266.784	328.255	357.765	272.519	286.511	285.350	
<b>Buget de stat</b>											
		<b>5001</b>		<b>CHELTUIELI - BUGET DE STAT</b>							
		<b>5001</b>		I. Credite de angajament							
				3.787.244	2.266.784	326.955	355.025	270.719	284.511	283.250	
		<b>5001</b>		II. Credite bugetare							
				3.787.244	2.266.784	326.955	355.025	270.719	284.511	283.250	
		<b>5101</b>		<b>AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE</b>							
		<b>5101</b>		I. Credite de angajament							
				3.745.180	2.266.784	304.691	335.225	270.719	284.511	283.250	
		<b>5101</b>		II. Credite bugetare							
				3.745.180	2.266.784	304.691	335.225	270.719	284.511	283.250	
		<b>510110</b>		<b>TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL</b>							
		<b>510110</b>		I. Credite de angajament							
				2.762.661	1.738.994	191.267	205.482	202.232	212.343	212.343	
		<b>510110</b>		II. Credite bugetare							
				2.762.661	1.738.994	191.267	205.482	202.232	212.343	212.343	

**FISA PROGRAMULUI BUGETAR**

Anexa nr. 3 / 02 / 27

Pag. 4 din 7  
- mii lei-

Cod	ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
02	4284070	243	510120	<b>TITLUL II BUNURI SI SERVICII</b>							
			510120	I. Credite de angajament							
				565.343	382.594	34.251	52.498	31.000	32.000	33.000	
			510120	II. Credite bugetare							
				565.343	382.594	34.251	52.498	31.000	32.000	33.000	
			510151	<b>TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE</b>							
			510151	I. Credite de angajament							
				67.040	34.474	6.410	7.000	6.210	6.390	6.556	
			510151	II. Credite bugetare							
				67.040	34.474	6.410	7.000	6.210	6.390	6.556	
			510155	<b>TITLUL VII ALTE TRANSFERURI</b>							
			510155	I. Credite de angajament							
				17.921	12.415	31	2.900	35	2.500	40	
			510155	II. Credite bugetare							
				17.921	12.415	31	2.900	35	2.500	40	
			510158	<b>TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014-2020</b>							
			510158	I. Credite de angajament							
				12.600		12.600					
			510158	II. Credite bugetare							
				12.600		12.600					
			510159	<b>TITLUL XI ALTE CHELTUIELI</b>							
			510159	I. Credite de angajament							
				9.558	2.560	1.197	1.970	1.242	1.278	1.311	

**FISA PROGRAMULUI BUGETAR**

Anexa nr. 3 / 02 / 27

Pag. 5 din 7  
- mii lei-

Cod	ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
02	4284070	243	510159	II. Credite bugetare	9.558	2.560	1.197	1.970	1.242	1.278	1.311
			510171	<b>TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE</b>							
			510171	I. Credite de angajament	314.349	100.039	58.935	65.375	30.000	30.000	30.000
			510171	II. Credite bugetare	314.349	100.039	58.935	65.375	30.000	30.000	30.000
			510185	<b>TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT</b>							
			510185	I. Credite de angajament	-4.292	-4.292					
			510185	II. Credite bugetare	-4.292	-4.292					
			6801	<b>ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA</b>							
			6801	I. Credite de angajament	42.064		22.264	19.800			
			6801	II. Credite bugetare	42.064		22.264	19.800			
			680157	<b>TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA</b>							
			680157	I. Credite de angajament	42.064		22.264	19.800			
			680157	II. Credite bugetare	42.064		22.264	19.800			
				<b>Venituri proprii</b>							
			5010	<b>VENITURI PROPRII - TOTAL CHELTUIELI</b>							

**FISA PROGRAMULUI BUGETAR**

Anexa nr. 3 / 02 / 27

Pag. 6 din 7  
- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
02	4284070	243	5010	I. Credite de angajament	9.940	1.300	2.740	1.800	2.000	2.100
			5010	II. Credite bugetare	9.940	1.300	2.740	1.800	2.000	2.100
			5110	<b>AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE</b>						
			5110	I. Credite de angajament	9.940	1.300	2.740	1.800	2.000	2.100
			5110	II. Credite bugetare	9.940	1.300	2.740	1.800	2.000	2.100
			511010	<b>TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL</b>						
			511010	I. Credite de angajament	4.896	703	937	1.056	1.100	1.100
			511010	II. Credite bugetare	4.896	703	937	1.056	1.100	1.100
			511020	<b>TITLUL II BUNURI SI SERVICII</b>						
			511020	I. Credite de angajament	4.461	563	1.398	709	847	944
			511020	II. Credite bugetare	4.461	563	1.398	709	847	944
			511059	<b>TITLUL XI ALTE CHELTUIELI</b>						
			511059	I. Credite de angajament	26	4	5	5	6	6
			511059	II. Credite bugetare	26	4	5	5	6	6
			511071	<b>TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE</b>						

**FISA PROGRAMULUI BUGETAR**

Anexa nr. 3 / 02 / 27

Pag. 7 din 7  
- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
02	4284070	243	511071	I. Credite de angajament						
				557	30	400	30	47	50	
			511071	II. Credite bugetare						
				557	30	400	30	47	50	

**COMENTARII :**

**Derularea programului urmareste asigurarea transparentei actului legislativ si crearea de instrumente de raportare eficiente privind armonizarea legislatiei romanesti cu acquis-ul comunitar.**

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>TOTAL GENERAL</b>									
5000 TOTAL GENERAL	I	226.128	10.991	58.955	65.855	30.080	30.097	30.100	50
	II	226.128	10.991	58.955	65.855	30.080	30.097	30.100	50
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	225.593	10.987	58.951	65.455	30.050	30.050	30.050	50
	II	225.593	10.987	58.951	65.455	30.050	30.050	30.050	50
500151 TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE	I	494	198	16	80	50	50	50	50
	II	494	198	16	80	50	50	50	50
50015101 Transferuri curente	I	494	198	16	80	50	50	50	50
	II	494	198	16	80	50	50	50	50
5001510101 Transferuri catre institutii publice	I	494	198	16	80	50	50	50	50
	II	494	198	16	80	50	50	50	50
500171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	225.099	10.789	58.935	65.375	30.000	30.000	30.000	
	II	225.099	10.789	58.935	65.375	30.000	30.000	30.000	
50017101 Active fixe	I	101.202	9.679	22.663	25.375	14.495	14.495	14.495	
	II	101.202	9.679	22.663	25.375	14.495	14.495	14.495	
5001710101 Constructii	I	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000	
	II	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000	
5001710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000	
	II	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000	
5001710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	I	3.196	398	2.018	195	195	195	195	
	II	3.196	398	2.018	195	195	195	195	
5001710130 Alte active fixe	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
50017103 Reparatii capitale aferente activelor fixe	I	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505	
	II	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505	

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
5010 VENITURI PROPRII - TOTAL	I	535	4	4	400	30	47	50	
CHELTUIELI	II	535	4	4	400	30	47	50	
501071 TITLUL XV ACTIVE	I	535	4	4	400	30	47	50	
NEFINANCIARE	II	535	4	4	400	30	47	50	
50107101 Active fixe	I	535	4	4	400	30	47	50	
	II	535	4	4	400	30	47	50	
5010710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	535	4	4	400	30	47	50	
	II	535	4	4	400	30	47	50	



PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA		TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>C - Alte cheltuieli de investitii</b>										
5000 TOTAL GENERAL		I	226.128	10.991	58.955	65.855	30.080	30.097	30.100	50
		II	226.128	10.991	58.955	65.855	30.080	30.097	30.100	50
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT		I	225.593	10.987	58.951	65.455	30.050	30.050	30.050	50
		II	225.593	10.987	58.951	65.455	30.050	30.050	30.050	50
500151 TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE		I	494	198	16	80	50	50	50	50
		II	494	198	16	80	50	50	50	50
50015101 Transferuri curente		I	494	198	16	80	50	50	50	50
		II	494	198	16	80	50	50	50	50
5001510101 Transferuri catre institutii publice		I	494	198	16	80	50	50	50	50
		II	494	198	16	80	50	50	50	50
500171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE		I	225.099	10.789	58.935	65.375	30.000	30.000	30.000	
		II	225.099	10.789	58.935	65.375	30.000	30.000	30.000	
50017101 Active fixe		I	101.202	9.679	22.663	25.375	14.495	14.495	14.495	
		II	101.202	9.679	22.663	25.375	14.495	14.495	14.495	
5001710101 Constructii		I	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000	
		II	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000	
5001710102 Masini, echipamente si mijloace de transport		I	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000	
		II	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000	
5001710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale		I	3.196	398	2.018	195	195	195	195	
		II	3.196	398	2.018	195	195	195	195	
5001710130 Alte active fixe		I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
		II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
50017103 Reparatii capitale aferente activelor fixe		I	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505	
		II	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505	

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
5010 VENITURI PROPRII - TOTAL	I	535	4	4	400	30	47	50	
CHELTUIELI	II	535	4	4	400	30	47	50	
501071 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	535	4	4	400	30	47	50	
	II	535	4	4	400	30	47	50	
50107101 Active fixe	I	535	4	4	400	30	47	50	
	II	535	4	4	400	30	47	50	
5010710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	535	4	4	400	30	47	50	
	II	535	4	4	400	30	47	50	

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA		TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>b.Dotari independente</b>										
5000 TOTAL GENERAL		I	52.768	8.817	11.484	16.555	5.275	5.292	5.295	50
		II	52.768	8.817	11.484	16.555	5.275	5.292	5.295	50
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT		I	52.233	8.813	11.480	16.155	5.245	5.245	5.245	50
		II	52.233	8.813	11.480	16.155	5.245	5.245	5.245	50
500151 TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE		I	494	198	16	80	50	50	50	50
		II	494	198	16	80	50	50	50	50
50015101 Transferuri curente		I	494	198	16	80	50	50	50	50
		II	494	198	16	80	50	50	50	50
5001510101 Transferuri catre institutii publice		I	494	198	16	80	50	50	50	50
		II	494	198	16	80	50	50	50	50
500171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE		I	51.739	8.615	11.464	16.075	5.195	5.195	5.195	
		II	51.739	8.615	11.464	16.075	5.195	5.195	5.195	
50017101 Active fixe		I	51.739	8.615	11.464	16.075	5.195	5.195	5.195	
		II	51.739	8.615	11.464	16.075	5.195	5.195	5.195	
5001710102 Masini, echipamente si mijloace de transport		I	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000	
		II	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000	
5001710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale		I	3.196	398	2.018	195	195	195	195	
		II	3.196	398	2.018	195	195	195	195	
5010 VENITURI PROPRII - TOTAL CHELTUIELI		I	535	4	4	400	30	47	50	
		II	535	4	4	400	30	47	50	
501071 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE		I	535	4	4	400	30	47	50	
		II	535	4	4	400	30	47	50	
50107101 Active fixe		I	535	4	4	400	30	47	50	
		II	535	4	4	400	30	47	50	

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
5010710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	535	4	4	400	30	47	50	
	II	535	4	4	400	30	47	50	

**e. Lucrari de foraj, cartarea terenului, fotogrammetrie, determinari seismologice, consultanta si alte cheltuieli de investitii ce nu se regasesc la celelalte categorii de investitii**

5000 TOTAL GENERAL	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
500171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
50017101 Active fixe	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
5001710130 Alte active fixe	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori
0	1	2	3	4	5	6	7	8
<b>f.Cheltuieli de expertiza,proiectare,asistenta tehnica,pentru probe tehnologice si teste si predare la beneficiar si de executie privind reparatiile capitale,precum si alte categorii de lucrari de interventii,cu exceptia celor incluse la lit.d),astfel cum sunt definite de legislatia in vigoare,inclusiv cheltuielile necesare pentru obtinerea avizelor,autorizatiilor si acordurilor prevazute de lege</b>								
5000 TOTAL GENERAL	I	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505
	II	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505
	II	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505
500171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505
	II	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505
50017101 Active fixe	I	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000
	II	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000
5001710101 Constructii	I	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000
	II	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000
50017103 Reparatii capitale aferente activelor fixe	I	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505
	II	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA		TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>TOTAL CAPITOL 51 -- AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE</b>										
5100 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	226.128	10.991	58.955	65.855	30.080	30.097	30.100	50	
	II	226.128	10.991	58.955	65.855	30.080	30.097	30.100	50	
BUGET DE STAT										
5101 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	225.593	10.987	58.951	65.455	30.050	30.050	30.050	50	
	II	225.593	10.987	58.951	65.455	30.050	30.050	30.050	50	
510151 TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE	I	494	198	16	80	50	50	50	50	
	II	494	198	16	80	50	50	50	50	
51015101 Transferuri curente	I	494	198	16	80	50	50	50	50	
	II	494	198	16	80	50	50	50	50	
5101510101 Transferuri catre institutii publice	I	494	198	16	80	50	50	50	50	
	II	494	198	16	80	50	50	50	50	
510171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	225.099	10.789	58.935	65.375	30.000	30.000	30.000		
	II	225.099	10.789	58.935	65.375	30.000	30.000	30.000		
51017101 Active fixe	I	101.202	9.679	22.663	25.375	14.495	14.495	14.495		
	II	101.202	9.679	22.663	25.375	14.495	14.495	14.495		
5101710101 Constructii	I	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000		
	II	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000		
5101710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000		
	II	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000		
5101710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	I	3.196	398	2.018	195	195	195	195		
	II	3.196	398	2.018	195	195	195	195		
5101710130 Alte active fixe	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300		
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300		

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA		TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
51017103 Reparatii capitale aferente activelor fixe	I	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505		
	II	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505		
VENITURI PROPRII										
5110 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	535	4	4	400	30	47	50		
	II	535	4	4	400	30	47	50		
511071 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	535	4	4	400	30	47	50		
	II	535	4	4	400	30	47	50		
51107101 Active fixe	I	535	4	4	400	30	47	50		
	II	535	4	4	400	30	47	50		
5110710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	535	4	4	400	30	47	50		
	II	535	4	4	400	30	47	50		

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA		TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>C - Alte cheltuieli de investitii</b>										
5100 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	226.128	10.991	58.955	65.855	30.080	30.097	30.100	50	
	II	226.128	10.991	58.955	65.855	30.080	30.097	30.100	50	
BUGET DE STAT										
5101 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	225.593	10.987	58.951	65.455	30.050	30.050	30.050	50	
	II	225.593	10.987	58.951	65.455	30.050	30.050	30.050	50	
510151 TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE	I	494	198	16	80	50	50	50	50	
	II	494	198	16	80	50	50	50	50	
51015101 Transferuri curente	I	494	198	16	80	50	50	50	50	
	II	494	198	16	80	50	50	50	50	
5101510101 Transferuri catre institutii publice	I	494	198	16	80	50	50	50	50	
	II	494	198	16	80	50	50	50	50	
510171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	225.099	10.789	58.935	65.375	30.000	30.000	30.000		
	II	225.099	10.789	58.935	65.375	30.000	30.000	30.000		
51017101 Active fixe	I	101.202	9.679	22.663	25.375	14.495	14.495	14.495		
	II	101.202	9.679	22.663	25.375	14.495	14.495	14.495		
5101710101 Constructii	I	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000		
	II	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000		
5101710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000		
	II	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000		
5101710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	I	3.196	398	2.018	195	195	195	195		
	II	3.196	398	2.018	195	195	195	195		
5101710130 Alte active fixe	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300		
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300		



PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA		TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
51017103 Reparatii capitale aferente activelor fixe	I	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505		
	II	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505		
VENITURI PROPRII										
5110 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	535	4	4	400	30	47	50		
	II	535	4	4	400	30	47	50		
511071 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	535	4	4	400	30	47	50		
	II	535	4	4	400	30	47	50		
51107101 Active fixe	I	535	4	4	400	30	47	50		
	II	535	4	4	400	30	47	50		
5110710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	535	4	4	400	30	47	50		
	II	535	4	4	400	30	47	50		

SENATUL ROMANIEI  
COD OBIECTIV 2

FISA  
OBIECTIVULUI/PROIECTULUI/CATEGORIEI DE INVESTITII  
b.Dotari independente

Tipul cheltuielii : C - Alte cheltuieli de investitii

D. ESALONAREA VALORII RAMASE DE FINANTAT SI SURSELE DE FINANTARE

- I - Credite de angajament  
II - Credite bugetare

- mii lei -

Surse de finantare si costuri de finantare	I/II	Total	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli preliminate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
5000 TOTAL GENERAL	I	52.768	8.817	11.484	16.555	5.275	5.292	5.295	50
	II	52.768	8.817	11.484	16.555	5.275	5.292	5.295	50
5100 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	52.768	8.817	11.484	16.555	5.275	5.292	5.295	50
BUGET DE STAT	II	52.768	8.817	11.484	16.555	5.275	5.292	5.295	50
5101 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	52.233	8.813	11.480	16.155	5.245	5.245	5.245	50
	II	52.233	8.813	11.480	16.155	5.245	5.245	5.245	50
510151 TITLUL VI	I	494	198	16	80	50	50	50	50
TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE	II	494	198	16	80	50	50	50	50
51015101 Transferuri curente	I	494	198	16	80	50	50	50	50
	II	494	198	16	80	50	50	50	50
5101510101 Transferuri catre institutii publice	I	494	198	16	80	50	50	50	50
	II	494	198	16	80	50	50	50	50
510171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	51.739	8.615	11.464	16.075	5.195	5.195	5.195	
	II	51.739	8.615	11.464	16.075	5.195	5.195	5.195	
51017101 Active fixe	I	51.739	8.615	11.464	16.075	5.195	5.195	5.195	
	II	51.739	8.615	11.464	16.075	5.195	5.195	5.195	
5101710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000	
	II	48.543	8.217	9.446	15.880	5.000	5.000	5.000	
5101710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	I	3.196	398	2.018	195	195	195	195	
VENITURI PROPRII	II	3.196	398	2.018	195	195	195	195	
5110 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	535	4	4	400	30	47	50	
	II	535	4	4	400	30	47	50	
511071 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	535	4	4	400	30	47	50	
	II	535	4	4	400	30	47	50	

SENATUL ROMANIEI  
COD OBIECTIV 2

FISA  
OBIECTIVULUI/PROIECTULUI/CATEGORIEI DE INVESTITII  
b.Dotari independente

Tipul cheltuielii : C - Alte cheltuieli de investitii

Surse de finantare si costuri de finantare	I/II	Total	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
51107101 Active fixe	I	535	4	4	400	30	47	50	
	II	535	4	4	400	30	47	50	
5110710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	535	4	4	400	30	47	50	
	II	535	4	4	400	30	47	50	

SENATUL ROMANIEI  
COD OBIECTIV 5

## FISA

## OBIECTIVULUI/PROIECTULUI/CATEGORIEI DE INVESTITII

## e.Lucrari de foraj, cartarea terenului, fotogrammetrie, determinari seismologice, consultanta si alte cheltuieli de investitii ce nu se regasesc la celelalte categorii de investitii

Tipul cheltuielii : C - Alte cheltuieli de investitii

## D. ESALONAREA VALORII RAMASE DE FINANTAT SI SURSELE DE FINANTARE

I - Credite de angajament

II - Credite bugetare

- mii lei -

Surse de finantare si costuri de finantare	I/II	Total	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli preliminate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
5000 TOTAL GENERAL	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
5100 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
BUGET DE STAT	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
5101 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
510171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
51017101 Active fixe	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
5101710130 Alte active fixe	I	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	
	II	11.113	113	1.800	2.300	2.300	2.300	2.300	

## FISA

## OBIECTIVULUI/PROIECTULUI/CATEGORIEI DE INVESTITII

f.Cheltuieli de expertiza,proiectare,asistenta tehnica,pentru probe tehnologice si teste si predare la beneficiar si de executie privind reparatiile capitale,precum si alte categorii de lucrari de interventii,cu exceptia celor incluse la lit.d),astfel cum sunt definite de legislatia in vigoare,inclusiv cheltuielile necesare pentru obtinerea avizelor,autorizatiilor si acordurilor prevazute de lege

Tipul cheltuielii : C - Alte cheltuieli de investitii

## D. ESALONAREA VALORII RAMASE DE FINANTAT SI SURSELE DE FINANTARE

I - Credite de angajament

II - Credite bugetare

- mii lei -

Surse de finantare si costuri de finantare	I/II	Total	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli preliminate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
5000 TOTAL GENERAL	I	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505	
	II	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505	
5100 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505	
BUGET DE STAT	II	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505	
5101 AUTORITATI PUBLICE SI ACTIUNI EXTERNE	I	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505	
	II	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505	
510171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505	
	II	162.247	2.061	45.671	47.000	22.505	22.505	22.505	
51017101 Active fixe	I	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000	
	II	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000	
5101710101 Constructii	I	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000	
	II	38.350	951	9.399	7.000	7.000	7.000	7.000	
51017103 Reparatii capitale aferente activelor fixe	I	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505	
	II	123.897	1.110	36.272	40.000	15.505	15.505	15.505	